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Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
Проверяем

ая 

компетенц

ия 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ОПК-3 1. _______ это взаимосвязь 

между дебетом одного и 

кредитом другого счета 

 низкий 

ОПК-3 2. __________ - 

формирование 

документированной 

систематизированной 

информации об объектах 

учета в соответствии с 

требованиями, 

установленными 

законодательством, и 

составление на ее основе 

бухгалтерской (финансовой) 

отчетности. 

 

 низкий 

ОПК-3 3. Что относится к пассиву 

баланса? 

 

1) Нематериальные активы 

2) Внеоборотные активы 

3) Капитал и резервы 

4) Денежные средства 

низкий 

ОПК-3 4. Сложной называется 

бухгалтерская проводка, в 

которой одновременно 

корреспондируют: 

 

1) Один счет по дебету и несколько 

счетов по кредиту 

2) Один счет по дебету и один по 

кредиту 

3) Два счета по дебету и два счета по 

кредиту 

4) Два забалансовых счета 

низкий 

ОПК-3 

ПК-4 

5. Поступление денежных 

средств с расчетного счета в 

кассу, отражается записью: 

1) Д-т 51 К-т 50 

2) Д-т 50 К-т 55 

3) Д-т 50 К-т 51 

4) Д-т 50 К-т 57 

низкий 

ОПК-3 

ПК-4 

6. К объектам 

бухгалтерского учета 

относятся:  

 

1) Срок полезного использования 

актива 

2) факты хозяйственной жизни 

3) счета бухгалтерского учета 

4) обязательства 

средний 



 

ОПК-3 

ПК-4 

7.  К объектам 

бухгалтерского учета 

относятся: 

1)  первичные документы 

2)  источники финансирования 

деятельности организации 

3)  активы 

4)  отчетность организации 

средний 

ОПК-3 

ПК-4 

8. Определите сальдо на 

конец периода по счету 50 

«Касса», если сальдо на 

начало периода составляет 

1 000 руб., оборот по дебету  

- 10 000 руб., оборот по 

кредиту  - 5 000 руб. 

 средний 

ОПК-3 

ПК-4 

9. Определите сальдо на 

конец периода по счету 70 

«Расчеты с персоналом по 

оплате труда», если сальдо 

на начало периода по 

кредиту составляет 

20 000 руб., оборот по дебету  

- 20 000 руб., оборот по 

кредиту  - 50 000 руб. 

 средний 

ОПК-3 

ПК-4 

10. _________ совокупность 

приемов и способов, 

позволяющих вести учетную 

работу 

 средний 

ОПК-3 

ПК-4 

11. ____________ счета 

предназначены для учета 

движения источников 

средств предприятия 

 средний 

ОПК-3 

ПК-4 

12. Проверка и 

документальное 

подтверждение наличия, 

состояния и оценки объектов 

учета на определенную дату 

1) ревизия 

2)  инвентаризация 

3)  автоматизация 

4) детализация 

средний 

ОПК-3 

ПК-4 

13. Счет бухгалтерского 

учета – это_____________  

 

1) способ группировки и текущего 

отражения информации об объектах 

учета и их движении 

2) способ отражения информации в 

балансе 

3) группировка сумм по операциям 

4) все варианты верны 

средний 

ОПК-3 

ПК-4 

14. Объектами 

бухгалтерского учета 

экономического субъекта 

являются:   

1) активы 

2) обязательства 

3) доходы 

4) документы 

 

средний 

ОПК-3 

ПК-4 

15. Активные счета 

предназначены для_____ 

1) учета основных средств и 

источников их поступления 

2) для учета движения активов 

3) учета движения имущества 

предприятия 

4) для учета движения капитальных 

вложений 

 

средний 

 16. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансового 

изменения, отраженного в 

проводке Д50 К51   

 высокий 

ОПК-3 

ПК-4 

17. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

 высокий 



 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д96 К70 

 

ОПК-3 

ПК-4 

18. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д20 К70 

 

 высокий 

ОПК-3 

ПК-4 

19. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д70 К50 

 

 высокий 

ОПК-3 

ПК-4 

20. Определите сальдо на 

конец периода по счету 51 

«Расчетный счет», если 

сальдо на начало периода 

составляет 10 000 руб.,  

Операции за период: 

1) Поступила оплата от 

покупателей  - 50 000 

руб.; 

2) Оплачено прочим 

дебиторам и 

кредиторам – 30 000 

руб. 

3) Списана комиссия 

банка за ведение 

счета – 2 000. 

4) По чеку сняты деньги 

с расчетного счета в 

кассу – 20 000 руб. 

5) На счет поступила 

инкассированная 

денежная выручка – 

50 000. 

 

1) 8 000 руб. 

2) 58 000 руб. 

3) 108 000 руб. 

4) 28 000 руб. 

высокий 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


